



以赛为媒 连接世界 成都全要素演练大运会系列测试赛

全国277名“箭客”参加角逐

第十四届全运会射箭项目资格赛收官

6月5日，“相约幸福成都”第十四届全运会射箭项目资格赛在双流现代五项赛事中心收官。4天的比赛竞争相当激烈，共有来自湖南、上海等地的30支队伍277名“箭客”参加角逐。

赛场上，运动员们以最佳的状态投入比赛，站位、搭箭、开弓、瞄准……整个射箭动作干脆利落、一气呵成。运动员们不仅展现了自己的实力，也展现了射箭项目的魅力。参加此次赛事的男、女运动员中，取得前64名的选手，均获得了第十四届全运会射箭项目比赛的入场券。

赛场上，运动员们以最佳的状态投入比赛，站位、搭箭、开弓、瞄准……整个射箭动作干脆利落、一气呵成。运动员们不仅展现了自己的实力，也展现了射箭项目的魅力。参加此次赛事的男、女运动员中，取得前64名的选手，均获得了第十四届全运会射箭项目比赛的入场券。

在女子个人赛结束后，来自新疆队的安琦轩看到成绩十分开心，因为她以相对靠前的成绩取得了参加全运会射箭项目的资格。她表示：“不仅是拿到了全运会入场券，通过此次比赛，自己的能力水平和心理素质也得到一个提升，对我后期的备战会有更大的帮助。”

同时，安琦轩也对此次比赛场地条件和赛事服务给予好评：“几天的比赛，给我们运动员提供的保障非常全，不仅仅是赛场的环境，还包括我们的饮食、住宿等都保障得特别好。”

一项大型赛事的顺利运行，需要城市各功能部门的支撑与配合，同时也考验着赛区组委会的应对。双流现代五项赛事中心是目前世界上唯一一座按照新规则设计建造并将五个项目集中在一处的体育场馆。射箭场馆中心赛事工作组组长徐润说：“此次比赛，通过各个组的全力配合，圆满地完成了赛事各项任务，为承办明年的大运会打下坚实的基础。通过这场比赛，我们也发现了不少需要改进的地



“相约幸福成都”，成都通过各项测试赛为成都大运会做好各项准备。

方，接下来的工作中，会进行专题总结分析，以更好的状态迎接成都大运会。”

284名高校运动员齐聚蓉城

争夺大运会艺术体操参赛资格

6月8日，“相约幸福成都”2021年中国大学生艺术体操锦标赛暨第31届世界大学生夏季运动会艺术体操选拔赛在成都拉开序幕，在接下来的3天时间里，来自全国各地共31支高校参赛队的284名运动员将展开角逐，获得比赛优胜的运动员将代表中国大学生出战2022年在成都举行的世界大学生运动会艺术体操比赛。

本次比赛前两天是大学生艺术体操锦标赛，最后一天则是大运会选拔赛，选拔的内容包括个人（圈、球、棒、带）和集体（5球、3圈、4棒）。艺术体操一直是四川体育的强项，不仅为中国艺术体操队输送了黄张嘉洋、胡雨卉两大主力，在今年

6月初刚刚结束的2021年全国艺术体操锦标赛暨第十四届全运会艺术体操资格赛上，四川队又获得成年集体全能金牌和少年集体全能银牌。本次比赛，四川队将代表成都体育学院争夺参加第31届世界大学生运动会的资格。

美食之美为赛事之美添彩

国际赛事运动员经典餐饮服务评鉴会举行

“办好一次会，搞活一座城”，以举办大运会为契机，成都正全面提升各个行业综合服务水平，为高质量办赛营城聚势赋能。

5月13日下午，首期国际赛事运动员经典餐饮服务评鉴会（欧陆风味）在四川旅游学院举行，活动以“大运风味 微笑长跑”为主题，邀请餐饮行业专家、餐饮企业、运动员、美食达人及媒体代表等共同参与国际赛事运动员经典餐饮服务评鉴。

评鉴会包含了烹饪品鉴、服务评审以及现场体验三个部分。烹饪品鉴即组织国际专业厨师团队，现场烹制全球体育赛事精选菜品，与专家当场品鉴交流，形成菜品烹饪的技术样板规范；而服务评审，则是现场通过具有国际经验的专业服务师提供用餐服务，在就餐过程中提供菜品的历史文化、营养分析、礼仪规范、轶闻趣事等专业讲解，现场进行服务流程的评讨论，探索形成标准化、特色化、国际化的“成都餐厅服务指南”；现场体验，主要聚焦活动现场，通过氛围设计，营造符合菜单风味类别的用餐环境，努力提供符合国际风俗、融入成都特色的“微笑”用餐体验。

评鉴之后，各方从不同领域出发反馈到的评鉴体验将直接为后期大运会运动员餐厅餐饮服务提供有效参考。

成都大运会的餐饮服务工作，就是要向全球运动员提供最

优质的餐饮服务和最安全的食品保障，给各国和地区参赛代表用餐体验留下“成都微笑”的独特记忆。

关键词：绿色、安全、高效

彰显全国排球四强赛交通保障能力

6月1日至7日，“相约幸福成都”全国排球四强邀请赛在成都举行。本次邀请赛有152名运动员、43名技术官员受邀参加，在西南交大犀浦校区体育馆等5个高校场馆进行角逐。近200人的参赛规模，如何做好参赛人员的交通保障工作？记者从成都大运会执委会交通保障部获悉，在16辆新能源大巴车、科学编排赛事发班等举措“加持”下，“绿色、安全、高效”成为了本次赛事交通保障的三个关键词。

4日下午1点，首辆载着四川队参赛运动员的大巴驶入西南交大犀浦校区。这是专为本次邀请赛配备的12米新能源客车，此车型续航里程长，座椅为高靠软座，设置了行李架，配备了车内空气净化、消杀装置以及USB接口。为切实落实绿色低碳环保惠民行动，新能源车型占全部用车的80%，大幅减少了交通服务过程中的碳排放。

交通服务在大型赛事保障服务中具有开始时间早、结束时间晚、服务时间跨度大的特点。据现场调度人员介绍，根据赛程安排，本次排球邀请赛正式比赛时间仅有3天且均在下午举行，而交通保障服务从6月1日运动员、技术官员抵蓉直至6月7日离蓉结束，其间为满足训练、比赛交通需求，每日服务时间从7点至19点30分不等。成都市公交集团作为本次排球邀请赛交通保障承运单位，选派优秀驾驶员参与此次赛事保障任务，对驾驶员、调度人员进行服务、安全等内容培训，保证安全、高效服务。

成都发展
Chengdu Development

一流的场馆、专业的服务，参赛运动员如鱼得水。聚光灯的后面，是成都“办好大运会，激活一座城”的抱负和努力。大运会只是成都国际赛事名城建设的“第一棒”。未来5年，成都还将陆续举办世乒赛、亚洲杯、汤尤杯、世运会以及世界园艺博览会等重大赛会。

一条条新建成的绿道、一个个包含了运动场景的公园，正成为成都市民挥洒汗水、锻炼身体的好地方；一场场融入了参与性、趣味性的活动，正引领着市民拥抱大运、热爱生活。充满青春活力的大运会正在给成都带来可感可知的飞跃，无数新兴的体育空间，正重新定义着这座城市的生活动场景。

华西都市报
封面新闻
记者 赖芳杰



美食品鉴会为大运会餐饮服务“摸底”。



高校艺体选手展开赛前训练。



全国射箭好手蓉城论“箭”。